



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)  
[contato@uffs.edu.br](mailto:contato@uffs.edu.br)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 1030/UFFS/2016

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1005/UFFS/2016 DO PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA ACESSO À EDUCAÇÃO SUPERIOR DA UFFS PARA ESTUDANTES HAITIANOS – PROHAITI**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público a seguinte retificação do Edital Nº 1005/UFFS/2016 DO PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA ACESSO À EDUCAÇÃO SUPERIOR DA UFFS PARA ESTUDANTES HAITIANOS – PROHAITI

**Onde se lê:**

**5.4** No ato da efetivação da matrícula, candidatas do sexo feminino até 40 anos, deverão apresentar comprovante de vacinação contra rubéola, nos termos da Lei Estadual nº . 10.196/SC, de 24 de julho de 1996 (exigência feita exclusivamente para as candidatas).

**Leia-se:**

**5.4** No ato da efetivação da matrícula, candidatas do sexo feminino até 40 anos, deverão apresentar comprovante de vacinação contra rubéola, nos termos da Lei Estadual nº . 10.196/SC, de 24 de julho de 1996, e Lei Estadual nº 11.039/PR, de 03 de janeiro de 1995 (exigência feita exclusivamente para as candidatas).

**Onde se lê:**

**7.1** As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	De 03/01/2017 a 19/01/2017 - das 08h30 às 11h30 e das 14h às 16h30
Homologação das Inscrições	A partir do dia 06/02/2017
Data da realização da prova	12/02/2017 - das 14h às 17h
Publicação do Resultado Provisório	16/02/2017
Data para interposição do recurso	17/02/2017
Publicação do resultado definitivo	21/02/2017
Data para a realização das matrículas	De 22/02/2017 a 24/02/2017 - das 8h30 às 11h30 e das 14h às 16h30
Publicação de edital de vagas remanescentes	Até 02/03/2017
Data para a realização das matrículas	03/03/2017
Atividades acadêmicas de acordo com cada <i>campus</i> (recepção)	De acordo com cada <i>campus</i>
Início das aulas	A definir

**Leia-se:**

**7.1** As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	De segunda a sexta-feira, de 03/01/2017 a 19/01/2017, nos seguintes horários: <b>Campus Chapecó:</b> Segundas-feiras: das 13h00 às 18h30 De terças a sextas-feiras: das 07h30 às 13h00 <b>Campus Laranjeiras do Sul</b>





Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufes.edu.br](http://www.ufes.edu.br)  
[contato@ufes.edu.br](mailto:contato@ufes.edu.br)

	das 08h00 às 17h30 <b>Campus Realeza</b> das 08h30 às 11h30 e das 14h às 16h30
Homologação das Inscrições	A partir do dia 06/02/2017
Data da realização da prova	12/02/2017 - das 14h às 17h
Publicação do resultado provisório	16/02/2017
Data para interposição do recurso	17/02/2017, horário a definir na publicação do resultado provisório
Publicação do resultado definitivo	21/02/2017
Data para a realização das matrículas	De 22/02/2017 a 24/02/2017 - horário a definir na publicação do resultado definitivo
Publicação de edital de vagas remanescentes	Até 02/03/2017
Data para a realização das matrículas para vagas remanescentes	03/03/2017, horário a definir na publicação do edital de vagas remanescentes
Atividades acadêmicas de acordo com cada <i>campus</i> (recepção)	De acordo com cada <i>campus</i>
Início das aulas	Conforme Calendário Acadêmico

Chapecó-SC, 22 de dezembro de 2016.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFES

